










FL554 PRINTFLOCK – Premium Plus sublimace

Vysoce kvalitní, krycí, potisknutelná polyesterová fólie s velurovým povrchem, 400 µm, s horkotavným lepidlem a papírový nosičem.

Fólie FL554 má příjemný velurový povrch, je snadno natahovací a díky jedinečnému mikrovláknovému flocku lze u tisku docílit krásných výsledků.

Upozornění	Údaje
Vhodné inkousty	Sublimační inkousty
Vhodný materiál	Bavlna, polyester a jejich směsi Fólie není vhodná na nylonové tkaniny a tkaniny s vodoodpudivou impregnací.
Sublimační přenos	Tisk probíhá sublimačním inkoustem na sublimační papír (při nepřímém sublimačním tisku se tiskne zrcadlově obráceně). Umístěte sublimační papír na flock a přeneste jej při teplotě 190-210 °C po dobu přibližně 30-40 s při nízkém tlaku pomocí přenosového lisu.
Pokyny zpracování	 160 - 170° C  15 - 17 sekund  Nízký až střední tlak  Zkontrolujte, zda je flex fólie pevně zachycena k textilu (otestujte nehty). Doporučujeme použít přenosovou pásku DIGITAPE100. Při větších a jednodušších motivů není přenosová páska potřeba.
Pokyny k praní a péči	 Perte maximálně na 60°C, textilie obraťte naruby, používejte pouze prací prostředky na barevné a jemné látky  Žehlení: textilie obraťte naruby  Sušička prádla: ano  Materiály jsou odolné vůči chemickému čištění  Dodržujte předepsané pokyny k zacházení vybraného textilu.

Skladování: Skladujte roli v prostředí chráněném před světlem a prachem při teplotě přibližně 18 až 26 °C pokojové teploty. Skladujte nejdéle po dobu 24 měsíců.

Důležitá upozornění: Vzhledem k různorodé povaze textilních materiálů, mnoha různým extérním vlivům při přenášení tisku na materiál a různým podmínkám při mytí a čištění, se odpovědnost za výrobek vztahuje pouze na nezpracovaný materiál. Provedte proto před zahájením přenosu test vhodnosti na původním, nezpracovaném textilu a ujistěte se, že výrobek trvale na textilu drží. Datový list je založen na informacích výrobce. Informujte se prosím i v našem informačním listě s obecnými tipy k přenášení a zažehlení materiálu na textil!
Technické změny a chyby v textu vyhrazeny. verze z října 2021